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Μ. Χαρακόπουλος: Η Θράκη είναι η καρδιά της 
Ελλάδας!
/ Επικαιρότητα

«Η Θράκη δεν είναι απλώς ένας ακριτικός χώρος της πατρίδας 
μας, αλλά η καρδιά της! Ο Ελληνισμός στην θρακική γη, η 
δημογραφική και οικονομική του αναγέννηση είναι 
καθοριστικός παράγων για την ανεξαρτησία και κυριαρχία 
ολόκληρης της Ελλάδος». Τα παραπάνω τόνισε ο βουλευτής 
Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, με 
αφορμή την Ημέρα Μνήμης του Θρακικού Ελληνισμού.
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Ο Θεσσαλός πολιτικός υπογράμμισε, ότι «χρέος μας είναι, όχι μόνον προς την 
ιστορία και τις θυσίες του παρελθόντος, αλλά και προς το μέλλον, να σκύψουμε με 
αποφασιστικότητα, με όραμα και σχέδιο ώστε να ενισχύουμε την τοπική κοινωνία 
παντί τρόπω, ώστε αφενός να ακυρωθούν στην πράξη οι απόπειρες υπονόμευσης 
της περιοχής, αφετέρου για να διαδραματίσει η Θράκη τον καθοριστικό ρόλο που 
της χαρίζει η μοναδική γεωστρατηγική της θέση ως σύνορο της Ευρώπης και πύλη 
εισόδου στα Βαλκάνια και στην ανατολική Ευρώπη.

Στο πλαίσιο αυτό, της αφύπνισης των αρμοδίων, αλλά και της ελληνικής κοινής 
γνώμης, προβήκαμε προσφάτως 11 βουλευτές από την ΝΔ στη κατάθεση κοινής 
Ερώτησης προς οχτώ υπουργούς, καταγγέλλοντας την επικίνδυνη εκτίναξη 
επιθετικών αγορών ακινήτων και επιχειρήσεων στις ακριτικές περιοχές, 
συμπεριλαμβανομένης της Θράκης από τουρκικά κεφάλαια. Αναμένουμε εκ μέρους 
των αρμοδίων να ληφθούν άμεσα τα δέοντα μέτρα».

Οργανωμένο σχέδιο η εξόντωση του θρακικού 
ελληνισμού
Στη δήλωσή του ο κυβερνητικός βουλευτής σημείωσε, επίσης, ότι «η σημερινή 
ημέρα υπενθυμίζει την έναρξη της γενοκτονίας των Ελλήνων της Ανατολικής 
Θράκης από τους Νεότουρκους το “Μαύρο Πάσχα” τον Απρίλιο 1914. 

Τα γεγονότα αυτά αποδεικνύουν πέραν πάσης αμφιβολίας ότι η εξόντωση των 
Χριστιανών της Ανατολής, εντασσόμενη στο σχέδιο ομογενοποίησης του 
οθωμανικού και εν συνεχεία του τουρκικού κράτους, ήταν μια οργανωμένη 
επιχείρηση, που είχε τεθεί σε εφαρμογή πολύ πριν από την μικρασιατική 
εκστρατεία. 

Η διατήρηση της εθνικής μνήμης, την οποία η Βουλή των Ελλήνων στηρίζει μέσω 
των πρωτοβουλιών της, συνιστά απαραίτητη συνθήκη για την ύπαρξη του 
ελληνισμού και αντιμετώπισης των νέων σοβαρών προκλήσεων που απειλούν την 
ανεξαρτησία και την ελευθερία του. 

Αυτήν την ημέρα ιδιαίτερα συγχαρητήρια αξίζουν και σε όλα σωματεία, που 
εξακολουθούν να διατηρούν τις παραδόσεις των προγόνων τους, από τις 
αλησμόνητες πατρίδες, όπως την Ανατολική Ρωμυλία, μεταλαμπαδεύοντάς τες 
στις νεώτερες γενιές».


